[image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 19.37.26.png]

[image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 19.44.12.png]
[image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 20.05.07.png]
[image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 20.24.20.png][image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 20.11.01.png]
[image: Macintosh HD:Users:Daniel:Desktop:Screen Shot 2014-10-06 at 20.20.06.png]









Como a sua corrente é de 20.000 C/s (A = C/s), e sua carga de 30C, com uma simples regra de três pode-se chegar à conclusão de que a sua duração é de 1,5 ms.

Alternativa "D".

A posição mais quente do chuveiro é com a chave aberta. Nessa posição sua resistência é igual a R1 + R2 = 7[image: ]. Assim sua potência (P) é dada por P = (Vˆ2)/R => P = 220*220/7 ≅  6914 W.
	A energia E consumida pelo chuveiro em t horas é dada por: 
E(kWh) = P(W) * t(h) / 1000.
	Assim, em 15 minutos, isto é, em um quarto de hora funcionando na posição mais quente, o chuveiro consome E = 6914 * 0.25/1000 = 1,037 kWh.
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a) Com a chave Ch, fechada, podemos represen-
tar o circuito como segue:

rn=2Q
R=20Q
|

Da Lei de Ohm-Pouillet, vem:
R+n) I -€=0=20+2)-, -12=0=>

= |h=0545A
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a)
Usando os dados do problema na férmula fornecida,
A =200umx600 um =1,20x10""m?

gAd _ 8,9x107?x1,20x1077

= = 1IX10 £,

b)
A carga armazenada em um capacitor é dada por

Q=CV=11x10""x100=11x10"?C=11pC.

4]
A corrente média que atravessa o gas é dada por

Q _11x10®

o T 11x10°A =11 pA

@
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b) (1) A poténcia fornecida méxima ocorre para o valor méximo do produto U - i, que corresponde aos valo-
resU=0,50Vei=0,90A.
Portanto: P, =U-i=0,50V-0,90 A
Pm=045W
(2) Pela 12 Lei de Ohm temos: U=R - i
0,50V=R-0,90A
R=0,56 Q
€) (1) Pincidente = 1 kW/m?-20 - 107 m?=2,0 W.
(2) Promecisa =U - 1=0,30 V- 1,0 A=0,30 W

eficiéncia = 15%
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b) E=(335+ 100 + 55 + 110 + 4400) W. 0,25 h= 1,25 kWh

c) Apenas o ventilador e a TV seréo afetados. Entio

Rq-220@+1100-300 1=Y-Z0¥_ fa=0e74
pw=4§ A220Q98 W Queimou

p,v=§ A'110 Q=49 W Nio queimou




image2.png
Da Lei de Ohm, temos:
U=R".i
01=R.80.10°

R'=1,25.10%Q
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a)

A tensdo aplicada em cada conjunto de 3 resistores em série é U. A resisténcia equivalente do
conjunto dos trés resistores R_em série € R, = 3R, =60 Q. Pela lei de Ohm, a corrente através de

U 120
cadaresistor éde / =——=—-=20A.
R, €0

b)
A poténcia dissipada em cada resistor & P =R/’ =20x2,0'=80W. A poténcia
total & P, =6R=48x10°W. A energia elétrica consumida em 50 segundos &

E=P,At=4,8x10"x50=2,4x10* J.

4]
Refazendo os célculos anteriores para 2 resistores de cada lado, temos:
Rqa=40Q/=30AR = 1,8x10° W;

E _24x10° |

Py =4P,=7.2x10° W; At=—="""— 335,
CSRIOSUL P 72310




